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Elhalasztották a közlekedési 
és világítási adójavasiatokat
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A rajtokban jelentette Az E s t, hogy 
a széfciíáföirárús pénzügyi ügyosztálya 
a 1.9 millió koronás deficit részbeni' 
fedezése, céijáidű aj városi adótsrvc- 
ze te k k d  foglalkozik, melyek közt főleg 
a közlekedési és világilási adó érdekli 
leginkább a nagyközönséget. A köz­
lekedési adót -agy tervezték, hogy 
minden Villamos-, omnibusz- és pro­
pellerjegy után pótlékot kellene 
fizetni, melyet a kalauz szedne be 
az utasoktól a jegy. árával együtt. 
Hasonló módon, a gáz- és Silány- 
számlák után Is a társaságok pénz- 
beszedői szednék be a fővárost illető 
adóhányadót.

A közvetett adók e két formája 
nem jelentene egyebet, mint a köz­
lekedés és v ilág ítás hirtelen, n a g y  szá­
zalékkal való m egdrágulását, a mit a 
dolog természeténél fogva az egész 
fővárosi kö zö n ség  .— ideértve tehát 
a kíméletre szoruló legszegényebb ré­
tegeket is — megérezné.

Tegnap délután - a városházán az 
uj városi adók ügyében bizalmai ér­
tekezlet volt, melyen ár. B árezy  Ist­

ván polgármester elnökölt s a. mely­
nek tfx részt1vevője a pénzügyi s 
világítási ügyosztály vezetőiből, to­
vábbá üs érdekeit vállalatok képvi­
selőiből került ki. Több felszólalás 
után az a nézet alakult ki, — s ezt 
vallotta a polgármester is — hogy a 
főváros egyelőre elejti a  közlekedési 
és világ ítási adóra vonatkozó tervezetei 
és a kérdés megoldását elhalasztja 
decemberre, & mikor a közgyűlés a 
főváros költségvetését fogj a tárgyalni. 
Addig is. az illetékes ügyosztály m ás  
adótervezetekkel fog la lkozik, melyek 
közvetettségük mellett inkább fény- 
űzési adónak nevezhetők: igy a 
vigalmi-, automobil-'éc pezsgőadőrdl 
szóló javaslatokkal.
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közlekedési és 'világítási adó 

gvoVS' bFEötátála azonban nem azért.
hiúsult meg, mintha a főváros közór- 
gégét meg -akarnák: kímélni e reá. 
nehezedő újabb terhektől, hanem 
meghiúsult azért, mert a  K özüli , 
nedvnek nagy hatalma van a: város­
házán és pártja a közgyűlésen isme­
retes, azt az álláspontot foglalta * el, 
hogv ha a villamoson való utazás meg* 
drágul, akkor c írnek a díj különbözei­
nek túlnyomó része nem Ultikéi meg 
mást, mint n társaságot

Ezzel • az állásponttal, u főváros 
mór-nxfe meg is békéit volna és bele­
ment .Tuba, hogy a jövedelemtöbb­
letből kezelési költség címen a vil- 
lamostársasóg is részesedjék, értesü­
lésünk szerint azonban a Közúti 
arra a rideg álláspontra helyezke­
dett, hogy nem elégszik meg kezelési 
költség címén, a bevételi többletből 
iffért két százalékkal, hanem sokkal 
nagyobb részesedért követel a maga
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így történt, hogy a Sőváros kény­
telen volt elhalasztani a közlekedés* 
s vele együtt a világítási adójavas­
latot is, mindaddig, míg sikerül-■ a. 

¿rdést másokkal együtt mególoama.
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